[bookmark: _GoBack]期中检测卷（2）
时间:60分钟　满分:100分　分数:　　 
一、填一填。(34分)
1.　[image: id:2147493361;FounderCES]　　　　　　　　　[image: id:2147493368;FounderCES]
(　　)个十和(　　)个一　　　 (　　)个十和(　　)个一
合起来是(　　　)。　　　　 　合起来是(　　　)。
2.一百是由(　　)个十组成的;四十五是由(　　)个十和(　　)个一组成的。
3.70比(　　)少1,比(　　)多1;(　　)比50多1,(　　)比50少1。
4.最大的一位数是(　　),最小的两位数是(　　),最大的两位数是(　　)。
5.60和70相比,(　　)更接近67。
6.按规律填数。
[image: id:2147493375;FounderCES][image: id:2147493382;FounderCES]
7.有多少元钱?
[image: id:2147493389;FounderCES]   [image: id:2147493396;FounderCES]
　  (　　)元(　　)角　　　　　　  　　(　　)元(　　)角
8.59和61中间的数是(　　);30添上(　　)就和60同样多。
9.一个两位数比10多,比20少,且个位上是最大的一位数,这个数是(　　)。
10.妈妈带的都是[image: id:2147493403;FounderCES],买一个58元的蛋糕至少要付(　　)张,营业员要找给妈妈(　　)元。
二、判一判。(对的在括号里画“√”,错的画“✕”)(4分)
1.36比38少得多。	(　　)
2.77中的两个“7”表示的意义相同。	(　　)
3.十位上是9的两位数有9个。	(　　)
4.5比38少33,也就是38比5多33。	(　　)

三、选一选。(4分)
1.下面各数中,个位上的数是0的是(　　)。
A.67　　　　　　　　　B.45　　　　　　　　　C.70
2.90读作(　　)。
A.十九　　　 	       B.九十　　　       　	C.九
3.台灯的价格可能是(　　)元。
[image: id:2147493410;FounderCES]　[image: id:2147493417;FounderCES]8元　　[image: id:2147493424;FounderCES]?元
A.40　　       　　	B.90　　　　         	C.82
4.一个数与68和70相邻,这个数是(　　)。
A.67　　　      　 	B.71　　　　         	C.69
四、看图填空。(6分)
[image: id:2147493431;FounderCES][image: id:2147493438;FounderCES][image: id:2147493445;FounderCES]
写作:(　　　)　　　　　写作:(　　　)　　　　　写作:(　　　)
读作:(　　　)　　　　　读作:(　　　)　　　　　读作:(　　　)
五、计算。(21分)
1.算一算。(15分)
18-9=　　　12-6=　　　11-3=　　　25+3=　　　48-9=
30+25=　 	27-20=　　10-2=　　　7+8=　　 　7+54=
96-60=　　 	3+45=　　1+69=　　　44-40=　 　 20-8=
2.在括号里填上适当的数。(6分)
(　　)+8=88　　　 (　　)-6=60　　　　98-(　　)=50
79-(　　)=9　　　 (　　)+5=48　　　　(　　)+50=53
六、看图列式计算。(6分)
1.　　　　　　　　　　　　　　　　2.
[image: id:2147493452;FounderCES][image: id:2147493459;FounderCES]
　　[image: id:2147493466;FounderCES](　　)　　　　　　　　　[image: id:2147493473;FounderCES](　　)
七、解决问题。(25分)
1.淘气想买一本2元6角的[image: id:2147493480;FounderCES]。他有3枚1元的硬币和3枚5角的硬币。(5分)(导学号　64896036)
(1)怎样付钱方便呢?请在下表中画“√”表示。(3分)
	1元
	1元
	1元
	5角
	5角
	5角

	
	
	
	
	
	


(2)付钱后,售货员应找回(　　　)元钱。(2分)
2.篮球可能有多少个?在适当的答案下面画“√”。(3分)(导学号　64896037)
[image: id:2147493495;FounderCES]28个　　　　　[image: id:2147493502;FounderCES]　　[image: id:2147493509;FounderCES]
	38个
	30个
	26个
	69个

	
	
	
	



3.运水果。(8分)
[image: id:2147493524;FounderCES][image: id:2147493531;FounderCES]
(1)小华和小丽一共要运多少箱水果?(4分)　





 (2)小丽比小华多运了多少箱水果?(4分)




4.妈妈看一本书,每天看10页,已经看了40页,还剩38页。这本书一共有多少页?(4分)(导学号　64896038)







5.花园里有36只蜻蜓和20只蝴蝶,其中有8只黄色蝴蝶。花园里的蜻蜓和蝴蝶一共有多少只?(5分)(导学号　64896039)




参考答案：
一、1.2　3　二十三　3　5　三十五
2.10　4　5
3.71　69　51　49
4.9　10　99
5.70
6.59　60　61　62　61　51　41　31
7.51　5　1　1
8.60　30
9.19
10.3　2
二、1.✕  2.✕  3.✕  4.√
三、1.C   2.B  3.C  4.C
四、100　一百　42　四十二　50　五十
五、1.9　6　8　28　39　55　7　8　15　61　36　48
70　4　12
2.80　66　48　70　43　3
六、1.12-6=6(支)  2.46-20=26(根)
七、1.(1) 1元　1元　1元
 (2)4角
2.69个􀳫
3.(1)40+40=80(箱)
 (2)20-9=11(箱)
4.40+38=78(页)
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